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Organizația Mondială a Proprietății Intelectuale (OMPI) anunță lansarea Concursului anual pentru
întreprinderile mici și mijlocii (IMM-uri) în domeniul proprietății intelectuale. Competiția este deschisă
IMM-urilor din toate cele 193 de state membre ale OMPI, dintre care face parte și Republica Moldova.
 

La concurs pot aplica IMM-urile active în toate sectoarele economiei – fie că este vorba despre
tehnologie, agricultură, industrii creative etc. care utilizează diverse obiecte de proprietate
intelectuală (PI), drept de autor, mărci comerciale, brevete sau indicații geografice.

Un juriu independent format din experți renumiți va selecta până la șapte câștigători dintr-o listă de
20 de nominalizați, pe baza mai multor criterii, inclusiv comercializarea cu succes a obiectelor de PI
și contribuția sa pozitivă adusă societății. Se va lua în considerare și diversitatea concurenților.

Câștigătorii vor fi remunerați cu un pachet personalizat de mentorat 1:1 pentru a-și dezvolta
strategiile de PI - inclusiv facilitarea finanțării, oportunitățile de parteneriat și sprijinirea activităților
de promovare. Câștigătorii își vor primi premiile în cadrul unei ceremonii festive la sediul OMPI de la
Geneva, în timpul Adunării Generale a OMPI, care va avea loc în luna iulie 2023.

„Programul Global Awards al OMPI recunoaște întreprinderile și persoanele care aduc pe piață noi
produse și servicii grozave, creând locuri de muncă care susțin comunitățile, îmbunătățind în același
timp lumea noastră prin munca lor”, a declarat Directorul general al OMPI, Daren Tang. „Speranța
noastră este că, recunoscând realizările IMM-urilor centrate pe proprietatea intelectuală, vom
încuraja un număr mai mare de întreprinderi și antreprenori să utilizeze strategic sistemul de PI
pentru a-și aduce ideile pe piață”, a adăugat Directorul general al OMPI.

Termenul limită de aplicare la concurs este 31 martie 2023.

Mai multe informații despre competiție pot fi găsite pe site-ul OMPI: https://www.wipo.int/global-
awards/en/2023/ [1] .
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